
Těšíme se na Vás v cíli! 

Popis trasy - PĚŠÍ
Z areálu Spolkového domu Ratíškovice vyjdeme vpravo. Na první křižovatce odbočíme vlevo (ul. U Hřiště)      
a dále pokračujeme rovně dolů kolem hasičské zbrojnice, přes panelovou cestu směr ulice Zelničky.      
Za potokem jdeme stále vpravo (míjíme lavičku pod břízami, stavbu nového dětského hřiště) a vydáme se přes
koleje asfaltovou cestou směrem na Rúdník. 
Cca po 400 m (jdeme zrovna z kopečka) u malé lesní školky, odbočíme doleva do lesa. Projdeme lesem stále
rovně, po cca 2 km na “T” křižovatce odbočíme vpravo, za pár metrů zahneme vlevo a stále se držíme cesty
vlevo až se dostaneme k oplocené ohradě s prasátky, dále areálu Disk golfu a vyjdeme u barevné řadovky      
ve Vacenovicích.
Pokračujeme vpravo na konec ulice Stanoviska, kde zatočíme vlevo a po pár metrech (za fotbalovou brankou)
projdeme vpravo cestičkou za rodinnými domky. Jsme na ulici Rúdnická (žluté turistické značení), která nás
doleva cestou z kopečka, pořád rovně, zavede do centra dědiny k Hospodě u Letochů (naše první možná
občerstvovací zastávka).
Po krátké pauze se vydáme směr Vracov, vpravo dolů z kopce ulicí Dolní konec. Až uvidíme “V” křižovatku
(autobusová zastávka + kříž), jdeme vlevo a po pár metrech, cestou mezi domy, pokračujeme opět vlevo      
po prašné cestě. U čističky odpadních vod a sochy sv. Anny se cesta stáčí doprava a pak už stále rovně.
Vyjdeme u kříže na křižovatce u tzv. Metanu, kde zahneme doprava.
Ještě před cedulí Milotice odbočíme vpravo a cestou mezi poli se dostaneme k Písečnému rybníku. Projdeme
podél (rybník máme po pravé straně) na rozcestí, na kterém se dáme doprava. Jdeme rovně do lesa,      
až na označené rozcestí Malá strana, abychom pokračovali po modrém turistickém značení do Vacenovic.      
Ve Vacenovicích vyjdeme tentokrát u sběrného dvora, za kterým zatočíme vlevo. Se zvýšenou opatrností
přejdeme hlavní silnici a cestou za posledním domem pokračujeme stále rovně k lesu, kolem ohrady koní,      
přes Vacenovický potok. Cca po 1 km na velké křižovatce nepokračujeme dále do lesa, ale odbočíme vpravo.
Další odbočení doprava bude po 500 metrech (za areálem se dřevem). Les máme stále po levé straně. 
Cesta mezi poli nás vyvede zpět do Vacenovic, tentokrát v ulici Pod Poštou stáčející se doprava do ulice
Jezérka, která vede k hlavní cestě a opět Hospodě u Letochů. Do Ratíškovic se vracíme po chodníku vlevo      
do kopce podél hlavní cesty, dále podél domů, až dojdeme k Vrakovišti, které obejdeme z levé strany      
a vydáme se cca 1,2 km cestou mezi lesy pod vysokým napětím. 
Na druhé křižovatce (vlevo je v trávě zarostlá lavička) zahneme VPRAVO do lesa. Po pár metrech se cesta bude
stáčet doleva, na rozcestí pokračujeme doprava a asi po 100 m přejdeme přes potůček, abychom objevili
Pomníček účastníků operace Carbon, kteří na toto místo byli za 2. světové války v noci vysazeni.      
Od pomníčku pokračujeme rovně k houpačce a Muzeu ve Vagónu. Možnost posezení, případně svezení      
na drezíně (nutno objednat předem). 
Zpět do areálu Spolkového domu se vracíme cyklostezkou vlevo z kopce až ke stavbě nového dětského hřiště.
Vzhledem k zúžené silnici kvůli stavbě chodníku, nepůjdeme cestou vlevo, ale jdeme vpravo a úplně stejnou
cestou, jakou jsme šli směrem tam, míříme zdárně do cíle pro zaslouženou medaili a diplom.
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Organizační tým pochodu

UPOZORNĚNÍ. Účastí na turistické akci Pochod kolem Ratíškovic berete na vědomí následující: 
Před pochodem prostudujte mapy!* Trasy jsou na vlastní nebezpečí (od organizátorů nejste pojištěni)

* Osoby mladší 10-ti let musí být v doprovodu osoby starší 18-ti let* Neničte přírodu, dodržujte pořádek!
* Na silnicích dávejte zvýšený pozor na auta! * Služba je na stadionu do 17:00 hodin. 

V případě mimořádných událostí volejte tel. 732 632 444. 
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